

Мы, родители Козуб Вероники Александровны, 2014 г.р., считаем необходимым направить в Ваш адрес настоящее благодарственное письмо нашим воспитателям ГКП, корпус 3, МАОУ детский сад № 210 «Ладушки» г.о. Тольятти Ульяновой Ирине Вениаминовне, Ильчаковой Светлане Леонидовне, а также руководителю данного дошкольного образовательного учреждения Ольге Юрьевне Андриановой.

Благодаря руководителю образовательного учреждения Ольге Юрьевне Андриановой воспитательный процесс построен таким образом, что учитываются индивидуальные психологические особенности каждого ребенка. Это позволило нашей дочери более мягко пройти адаптацию, и начать активно принимать участие в воспитательном процессе.

Воспитатели Ульянова Ирина Вениаминовна и Ильчакова Светлана Леонидовна учат малышей дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, ценить прекрасное, любить свою семью. Хотим отметить их высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, индивидуальный подход к каждой семье, доброту и теплоту. Наш ребенок с радостью идет в детский сад, потому как там его встретят любимые воспитатели, с которыми ему легко, интересно и можно поделиться своими детскими секретами. Знание психологии ребенка, постоянное саморазвитие в профессиональной сфере просто незаменимы в профессии воспитателя. Благодарим их за это.